证券代码: 839289 证券简称: 百得科技 主办券商: 申万宏源承销保荐

山西百得科技开发股份有限公司关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

本次关联交易是偶发性关联交易。

为保障子公司及其他外地员工临时驻太原工作时的住宿问题,满足公司生产经营需求,百得科技向实际控制人韩凌租赁其位于山西省太原市小店区长风街145号2幢B座3单元11层1101号,建筑面积:173.44平方米,租赁期限2025年1月1日至2027年12月31日止,每月租金为4600元,年租金为55200元。

(二)表决和审议情况

2024 年 12 月 30 日,公司召开第三届董事会第十三次会议审议通过了《关于向关联方租赁房产的议案》,表决结果为: 3 票同意,0 票反对,0 票弃权,关联董事韩凌、韩溧回避表决。本议案属于关联交易事项,根据根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司治理规则》及《公司章程》规定,本议案涉及金额较小,无需提交公司股东大会审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 自然人

姓名: 韩凌

住所: 山西省太原市小店区

关联关系:实际控制人

信用情况: 不是失信被执行人

三、定价情况

(一) 定价依据

公司本次承租房产的价格是在参考市场公允价格的基础上经过双方协商确定。

(二) 交易定价的公允性

本次交易价格定价的原则合理、公允,遵循了自愿、等价、有偿的原则,没 有损害公司的利益,本次关联交易不会影响公司业务的正常发展,不会对公司独 立性产生影响。

四、交易协议的主要内容

上述关联交易协议的成交金额、支付方式,支付期限等均按相关协议约定执行,不涉及需予以特别说明的条款。

五、关联交易的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次关联交易的目的

公司承租韩凌的房产,为满足公司生产经营需求,保障子公司及其他外地员工临时驻太原工作时的住宿需求,体现了双方的真实意图,是合理的关联交易。

(二) 本次关联交易存在的风险

本次关联交易不存在风险。

(三) 本次关联交易对公司经营及财务的影响

公司与关联方交易价格依据市场条件公平、合理确定,不存在损害公司和全体股东利益的行为,对公司未来的财务状况及经营成果有积极影响。公司的独立

性没有受到影响,公司主营业务不会因此交易而对关联方形成依赖。本次关联交易不会对未来财务状况、经营成果产生重大不利影响。

六、备查文件目录

《山西百得科技开发股份有限公司第三届董事会第十三次会议决议》

山西百得科技开发股份有限公司 董事会 2024年12月31日